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▪ E s p e c i f i c a ç õ e s  d o  
P r o j e t o

▪ P e r f i l  d o  E n t r e v i s t a d o

▪ I n t e n ç ã o  e  R e j e i ç ã o  d e  
V o t o

▪ A v a l i a ç ã o  d o  G o v e r n o  
B o l s o n a r o



ESPECIFICAÇÕES 
DO PROJETO

M O T I V A Ç Ã O : S e o r i g i n a a p a r t i r d a
n e c e s s i d a d e d e c o n h e c e r a s m o t i v a ç õ e s ,
p r o c e s s o d e e s c o l h a p o r u m c a n d i d a t o ,
i m a g e m d o s c a n d i d a t o s e i n t e n ç ã o d e v o t o
e r e j e i ç ã o à c a n d i d a t o s .

M É T O D O : A P e s q u i s a é d o t i p o
q u a n t i t a t i v a , l e v a n t a n d o p e r c e n t u a i s p a r a
a s v a r i á v e i s e s t u d a d a s a p a r t i r d e
q u e s t i o n á r i o e s t r u t u r a d o , p r e v i a m e n t e
e l a b o r a d o . A s e n t r e v i s t a s f o r a m r e a l i z a d a s
p o r t e l e f o n e ( S i s t e m a C A T I ) e o s
e n t r e v i s t a d o s f o r a m s e l e c i o n a d o s p o r
c o t a s , e m f u n ç ã o d a s v a r i á v e i s : s e x o , f a i x a
e t á r i a , r e n d a d o c h e f e d o d o m i c í l i o e á r e a
d e r e s i d ê n c i a .

P O P U L A Ç Ã O : A p o p u l a ç ã o p e s q u i s a d a é
d e f i n i d a c o m o p e s s o a s m a i o r e s d e 1 6 a n o s
e q u e v o t a m n o B r a s i l .

Á R E A : T o d o T e r r i t ó r i o N a c i o n a l .

A M O S T R A : 2 . 0 9 5 e n t r e v i s t a s d i s t r i b u í d a s
d a s e g u i n t e f o r m a :
O B S . : O s d a d o s f o r a m p o n d e r a d o s e m
f u n ç ã o d o p e s o d e c a d a S e x o , F a i x a E t á r i a ,
R e n d a d o C h e f e d a F a m í l i a e Á r e a .

M A R G E M D E E R R O : C o m 2 . 0 9 5 c a s o s , a
m a r g e m d e e r r o p a r a p r o j e ç ã o d o s d a d o s é
e s t i m a d a e m + / - 2 , 1 8 p . p .

P E R Í O D O : E n t r e o s d i a s 3 0 d e M a i o e 0 3 d e
J u n h o .



PERFIL DO
ENTREVISTADO



Base Total: 2.095 entrevistas
Área

ÁREA DE RESIDÊNCIA
REGIÃO

6%
NORTE

7%

CENTRO 
OESTE

27%
NORDESTE

45%
SUDESTE

15%
SUL



SEXO

5 3 % 4 7 %

Base Total: 2.095 entrevistas

4% 12% 20% 18% 27% 19%

16 ou 17
anos

18 a 24
anos

25 a 34
anos

35 a 44
anos

45 anos a
59 anos

60 anos
ou mais

F A I X A  E T Á R I A

Sexo/Faixa Etária/Estado Civil

PERFIL DO
ENTREVISTADO



R E N D A  D O  C H E F E  D A  F A M Í L I A

4 5 % 2 5 % 1 9 % 7 % 3 % 1 % 0 %
A t é  0 1  

S M
M a i s  d e  
0 1  a  0 2  

S M

M a i s  d e  
0 2  a  0 5  

S M

M a i s  d e  
0 5  a  1 0  

S M

M a i s  d e  
1 0  a  2 0  

S M

M a i s  d e  
2 0  a  3 0  

S M

M a i s  d e  
3 0  S M

Base Total: 2.095 entrevistas

Renda /

R E N D A  F A M I L I A R  M E N S A L

1 9 % 2 8 % 3 0 %
9 % 7 % 1 % 1 % 5 %

A t é  0 1  
S M

M a i s  d e  
0 1  a  0 2  

S M

M a i s  d e  
0 2  a  0 5  

S M

M a i s  d e  
0 5  a  1 0  

S M

M a i s  d e  
1 0  a  2 0  

S M

M a i s  d e  
2 0  a  3 0  

S M

M a i s  d e  
3 0  S M

R e c u s a

PERFIL DO
ENTREVISTADO



R E L I G I Ã O

50%
31%

3% 2% 4% 10%

Católica Evangélica Espírita /
Kardecista

Umbanda /
Candomblé

Outras
religiões

Não tem
religião

Base Total: 2.095 entrevistas
Religião/Nível de Instrução

N Í V E L  D E  I N S T R U Ç Ã O

3 4 %
2 3 %

3 2 %
1 1 %

1 º  g r a u  
i n c o m p l e t o

1 º  g r a u  
c o m p l e t o  /  2 º  

g r a u  
i n c o m p l e t o

2 º  g r a u  
c o m p l e t o  /  

S u p e r i o r  
i n c o m p l e t o

S u p e r i o r  
c o m p l e t o  /  
M e s t r a d o  /  
D o u t o r a d o

PERFIL DO
ENTREVISTADO



INTENÇÕES E
REJEIÇÕES DE 
VOTOS



Base Total: 2.095 entrevistas

INTENÇÃO DE VOTO 
ESPONTÂNEA

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  P A R A  
P R E S I D E N T E  D O  B R A S I L  N A  

P R Ó X I M A  E L E I Ç Ã O  

Em outubro deste ano, vai haver eleição para Presidente da 
República do Brasil. V. já tem um candidato para Presidente, qual?

31%

28%

1%

1%

39%

Bolsonaro

Lula

Ciro Gomes

Nenhum deles

Não sabe

Simone Tebet - Pablo Marçal - André Janones 0% cada



Base Total: 2.095 entrevistas

39%

37%

7%

3%

2%

2%

1%

Lula

Bolsonaro

Ciro Gomes

André Janones

Michel Temer

Simone Tebet

Leonardo Péricles

INTENÇÃO DE 
VOTO INDUZIDA

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  P A R A  
P R E S I D E N T E  D O  B R A S I L  N A  

P R Ó X I M A  E L E I Ç Ã O  

João Dória e Sérgio Moro desistiram da candidatura

Pablo Marçal 0% - José Maria Eymael 0% - Luciano Bivar 0% - Vera Lucia 0% -
Felipe D’Avila 0% - Sofia Manzano 0%  

Nenhum deles 4% - Não sabe 5%

Em outubro deste ano, vai haver eleição para Presidente da 
República do Brasil. Se as eleições fossem hoje e os candidatos 
fossem estes, em qual deles V. votaria?



Base Total: 2.095 entrevistas

INTENÇÃO DE 
VOTO INDUZIDA

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  P A R A  
P R E S I D E N T E  D O  B R A S I L  N A  

P R Ó X I M A  E L E I Ç Ã O  

Em outubro deste ano, vai haver eleição para Presidente da 
República do Brasil. Se as eleições fossem hoje e os candidatos 
fossem estes, em qual deles V. votaria?

31%
35%

37%

38% 37% 39%

5% 5% 7%

1% 2%
3%
2%

Março Abril Junho

Bolsonaro Lula Ciro Gomes

André Janones Michel Temer Simone Tebet

João Dória e Sérgio Moro desistiram da candidatura

Leonardo Péricles 1% - Pablo Marçal 0% - José Maria Eymael 0% - Luciano Bivar 0% -
Vera Lucia 0% - Felipe D’Avila 0% - Sofia Manzano 0%  

Nenhum deles 4% - Não sabe 5%



CANDIDATOS
SEXO

Total Masculino Feminino

Lula 39% 36% 42%

Bolsonaro 37% 50% 25%

Bolsonaro 7% 5% 8%

André Janones 3% 4% 3%

Michel Temer 2% 0% 4%

Simone Tebet 2% 1% 3%

Leonardo Péricles 1% - 1%

Pablo Marçal 0% 0% 0%

José Maria Eymael 0% 0% 0%

Luciano Bivar 0% 0% -

Vera Lucia 0% 0% -

Felipe D’Avila 0% 0% -

Sofia Manzano 0% 0% 0%

Nenhum deles 4% 2% 6%

Não sabe 5% 2% 8%

Base 2.095 1.012 1.083

CANDIDATOS
ÁREA GERP

Total Sul Sudeste Centro-
Oeste Nordeste Norte

Lula 39% 34% 36% 35% 50% 27%

Bolsonaro 37% 47% 30% 55% 32% 60%

Ciro Gomes 7% 3% 6% 7% 11% 0%

André Janones 3% 1% 7% - - -

Michel Temer 2% 1% 3% 0% 1% -

Simone Tebet 2% 2% 3% 2% 0% 2%

Leonardo Péricles 1% - 1% - - 1%

Pablo Marçal 0% - 1% - 0% -

José Maria Eymael 0% - - - 1% -

Luciano Bivar 0% - 0% 0% 0% -

Vera Lucia 0% - - - 0% -

Felipe D’Avila 0% 0% 0% - - -

Sofia Manzano 0% - - - 0% -

Nenhum deles 4% 8% 4% 1% 2% 9%

Não sabe 5% 4% 9% 0% 3% 1%

Base 2.095 325 834 143 713 80



CANDIDATOS
FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Lula 39% 34% 47% 38% 40% 42% 29%

Bolsonaro 37% 48% 33% 44% 41% 30% 35%

Ciro Gomes 7% 9% 11% 4% 4% 2% 16%

André Janones 3% - 0% 4% 5% 1% 6%

Michel Temer 2% - 2% 0% 1% 2% 6%

Simone Tebet 2% 1% 0% 1% 0% 5% 3%

Leonardo Péricles 1% - 0% 1% 1% - 2%

Pablo Marçal 0% 2% 1% 0% 0% - 0%

José Maria Eymael 0% - - 1% 0% 0% -

Luciano Bivar 0% - 1% - 0% - 0%

Vera Lucia 0% - - 0% - - -

Felipe D’Avila 0% - 0% 0% 0% 0% -

Sofia Manzano 0% - - 0% 0% 0% -

Nenhum deles 4% 4% 2% 4% 3% 6% 2%

Não sabe 5% 2% 3% 3% 5% 12% 1%

Base 2.095 65 195 480 565 525 265

CANDIDATOS
RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIOS MÍNIMOS)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30+ Recusa

Lula 39% 56% 36% 37% 35% 34% 31% 7% 27%

Bolsonaro 37% 10% 39% 43% 48% 49% 51% 90% 30%

Ciro Gomes 7% 4% 10% 6% 10% 4% 12% 0% 1%

André Janones 3% 6% 1% 6% - - - - 6%

Michel Temer 2% 1% 6% 0% 0% 3% - - 0%

Simone Tebet 2% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2%

Leonardo Péricles 1% 2% 1% - - - - - -

Pablo Marçal 0% 1% 0% - 1% - 2% 0% -

José Maria Eymael 0% - 1% - - - - - -

Luciano Bivar 0% - 0% 0% - 0% - - 0%

Vera Lucia 0% - 0% - - - - - -

Felipe D’Avila 0% - - - 1% 0% - - -

Sofia Manzano 0% - 0% - - 0% - - -

Nenhum deles 4% 5% 3% 3% 2% 8% 3% 1% 11%

Não sabe 5% 9% 2% 4% 1% 1% - 2% 23%

Base 2.095 170 336 6622 447 259 79 68 114



Base Total: 2.095 entrevistas

INTENÇÃO DE VOTO 
INDUZIDA 2ª CENÁRIO

C A N D I D A T O  Q U E  I R Á  V O T A R  P A R A  
P R E S I D E N T E  D O  B R A S I L  N A  

P R Ó X I M A  E L E I Ç Ã O  

E se as eleições fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual 
deles V. votaria?  

39%

37%

8%

3%

2%

1%

Lula

Bolsonaro

Ciro Gomes

André Janones

Simone Tebet

Leonardo Péricles

Pablo Marçal 0% - Felipe D’Avila 0% - José Maria Eymael 0% - Vera Lucia - 0% -
Luciano Bivar 0% - Sofia Manzano 0%

Nenhum deles 4% - Não sabe 6%



CANDIDATOS
SEXO

Total Masculino Feminino

Lula 39% 36% 42%

Bolsonaro 37% 50% 25%

Ciro Gomes 8% 5% 11%

André Janones 3% 4% 3%

Simone Tebet 2% 1% 3%

Leonardo Péricles 1% - 1%

Pablo Marçal 0% 0% 0%

Felipe D’Avila 0% 0% 0%

José Maria Eymael 0% 0% 0%

Vera Lucia 0% 0% 0%

Luciano Bivar 0% 0% -

Sofia Manzano 0% 0% 0%

Nenhum deles 4% 2% 6%

Não sabe 6% 2% 9%

Base 2.095 1.012 1.083

CANDIDATOS
ÁREA GERP

Total Sul Sudeste Centro-
Oeste Nordeste Norte

Lula 39% 34% 36% 35% 50% 27%

Bolsonaro 37% 47% 30% 55% 32% 60%

Ciro Gomes 8% 3% 9% 7% 11% 0%

André Janones 3% 1% 7% - - -

Simone Tebet 2% 2% 3% 2% 0% 2%

Leonardo Péricles 1% - 1% - - 1%

Pablo Marçal 0% - 1% - 0% -

Felipe D’Avila 0% 1% 0% - - -

José Maria Eymael 0% - - - 1% -

Vera Lucia 0% - 0% - 0% -

Luciano Bivar 0% - 0% 0% 0% -

Sofia Manzano 0% - - - 0% -

Nenhum deles 4% 8% 4% 1% 2% 9%

Não sabe 6% 4% 9% 0% 4% 1%

Base 2.095 325 834 143 713 80



CANDIDATOS
FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Lula 39% 34% 47% 38% 40% 42% 29%

Bolsonaro 37% 48% 33% 44% 41% 30% 35%

Ciro Gomes 8% 9% 11% 4% 4% 3% 22%

André Janones 3% - 0% 4% 5% 1% 6%

Simone Tebet 2% 1% 0% 1% 0% 5% 3%

Leonardo Péricles 1% - 0% 1% 1% - 2%

Pablo Marçal 0% 2% 1% 0% 0% - 0%

Felipe D’Avila 0% - 2% 0% 0% 0% -

José Maria Eymael 0% - - 1% 0% 0% -

Vera Lucia 0% - - 0% - 0% -

Luciano Bivar 0% - 1% - 0% - 0%

Sofia Manzano 0% - - 0% 0% 0% -

Não sabe 6% 3% 3% 3% 5% 13% 1%

Nenhum deles 4% 3% 2% 4% 4% 6% 2%

Base 2.095 65 195 480 565 525 265

CANDIDATOS
RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIOS MÍNIMOS)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30+ Recusa

Lula 39% 56% 36% 37% 35% 34% 31% 7% 27%

Bolsonaro 37% 10% 39% 43% 48% 49% 51% 90% 30%

Ciro Gomes 8% 5% 15% 6% 10% 4% 12% 0% 1%

André Janones 3% 6% 1% 6% - - - - 6%

Simone Tebet 2% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2%

Leonardo Péricles 1% 2% 1% - - - - - -

Pablo Marçal 0% 1% 0% - 1% - 2% 0% -

Felipe D’Avila 0% - - - 1% 3% - - -

José Maria Eymael 0% - 1% - - - - - -

Vera Lucia 0% - 1% - - - - - -

Luciano Bivar 0% - 0% 0% - 0% - - 0%

Sofia Manzano 0% - 0% - - 0% - - -

Nenhum deles 4% 5% 3% 3% 2% 8% 3% 1% 11%

Não sabe 6% 9% 2% 4% 1% 1% - 2% 23%

Base 2.095 170 336 6622 447 259 79 68 114



Base Total: 2.095 entrevistas

REJEIÇÃO INDUZIDA
DE VOTO

Em qual ou quais destes candidatos V. não votaria de jeito nenhum para Presidente 
da República?

S E  A S  E L E I Ç Õ E S  F O S S E M  H O J E  E  O S  
C A N D I D A T O S  F O S S E M  E S T E S ,
N Ã O V O T A R I A  D E  J E I T O  N E N H U M  E M . . .

49%
47%

49%

39%
42% 43%

11%

17%

14%

3%

9%

6%
4%

8%
7%

3%

8% 6%

19%

Março Abril Junho

Bolsonaro Lula Ciro Gomes André Janones

Simone Tebet Felipe d'Ávila Leonardo Péricles Michel Temer

Michel Temer 19% - Luciano Bivar 7% - Pablo Marçal 7% - Vera Lucia 7% -
José Maria Eymael 6% - Sofia Manzano 5%

Poderia votar em qualquer um deles 1% - Não votaria em nenhum deles 2% - Não sabe 2%



CANDIDATOS
SEXO

Total Masculino Feminino

Bolsonaro 49% 40% 57%

Lula 43% 53% 34%

Michel Temer 19% 22% 16%

Ciro Gomes 14% 21% 7%

Luciano Bivar 7% 11% 4%

Simone Tebet 7% 11% 3%

Pablo Marçal 7% 11% 2%

Vera Lucia 7% 11% 3%

José Maria Eymael 6% 10% 3%

Felipe D’Avila 6% 10% 2%

André Janones 6% 10% 3%

Leonardo Péricles 6% 10% 2%

Sofia Manzano 5% 8% 2%

Poderia votar em qualquer um 
deles 1% 0% 2%

Não votaria em nenhum deles 2% 3% 2%

Não sabe 2% 1% 3%

Base 2.095 1.012 1.083

CANDIDATOS
ÁREA GERP

Total Sul Sudeste Centro-
Oeste Nordeste Norte

Bolsonaro 49% 40% 54% 36% 53% 31%

Lula 43% 55% 39% 49% 39% 57%

Michel Temer 19% 10% 19% 21% 23% 24%

Ciro Gomes 14% 18% 10% 36% 9% 20%

Luciano Bivar 7% 6% 3% 24% 8% 13%

Simone Tebet 7% 6% 4% 24% 6% 13%

Pablo Marçal 7% 5% 3% 24% 5% 21%

Vera Lucia 7% 5% 3% 25% 6% 13%

José Maria Eymael 6% 4% 4% 20% 6% 13%

Felipe D’Avila 6% 4% 3% 23% 6% 13%

André Janones 6% 4% 3% 25% 6% 13%

Leonardo Péricles 6% 4% 3% 23% 5% 13%

Sofia Manzano 5% 4% 3% 12% 5% 13%

Não votaria em nenhum deles 2% 4% 1% 13% 1% 2%

Não sabe 2% 1% 2% 2% 4% -

Poderia votar em qualquer um 
deles 1% - 2% 0% 1% 4%

Base 2.095 325 834 143 713 80



CANDIDATOS
FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Bolsonaro 49% 45% 50% 44% 51% 51% 48%

Lula 43% 51% 39% 41% 43% 42% 50%

Michel Temer 19% 36% 20% 20% 17% 17% 20%

Ciro Gomes 14% 28% 11% 13% 11% 12% 19%

Luciano Bivar 7% 17% 6% 5% 2% 3% 17%

Simone Tebet 7% 23% 5% 6% 3% 4% 14%

Pablo Marçal 7% 20% 6% 5% 2% 3% 16%

Vera Lucia 7% 22% 5% 5% 3% 3% 15%

José Maria Eymael 6% 11% 5% 7% 3% 4% 14%

Felipe D’Avila 6% 21% 4% 5% 2% 3% 14%

André Janones 6% 17% 4% 4% 3% 3% 14%

Leonardo Péricles 6% 17% 4% 4% 2% 3% 14%

Sofia Manzano 5% 21% 4% 4% 2% 3% 10%

Poderia votar em 
qualquer um deles 1% - 3% 2% 1% 1% 1%

Não votaria em 
nenhum deles 2% 2% 1% 0% 1% 3% 6%

Não sabe 2% - 3% 3% 2% 3% 1%

Base 2.095 65 195 480 565 525 265

CANDIDATOS
RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIOS MÍNIMOS)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30+ Recusa

Bolsonaro 49% 74% 43% 48% 47% 33% 45% 8% 27%

Lula 43% 24% 42% 46% 50% 61% 61% 90% 51%

Michel Temer 19% 17% 20% 20% 22% 18% 13% 5% 15%

Ciro Gomes 14% 3% 12% 17% 24% 24% 13% 7% 8%

Luciano Bivar 7% 5% 7% 7% 14% 9% 14% 3% 2%

Simone Tebet 7% 2% 8% 8% 12% 6% 11% 6% 2%

Pablo Marçal 7% 1% 7% 9% 11% 9% 10% 3% 2%

Vera Lucia 7% 1% 8% 8% 13% 5% 11% 3% 3%

José Maria Eymael 6% 2% 8% 7% 12% 6% 13% 4% 2%

Felipe D’Avila 6% 1% 8% 7% 12% 4% 10% 3% 4%

André Janones 6% 1% 7% 7% 13% 5% 11% 4% 2%

Leonardo Péricles 6% 1% 7% 7% 11% 4% 10% 4% 3%

Sofia Manzano 5% 1% 4% 7% 12% 5% 10% 3% 2%

Poderia votar em 
qualquer um deles 1% 1% 1% 1% 0% 0% - 2% 13%

Não votaria em 
nenhum deles 2% 1% 6% 1% 2% 2% - 0% 1%

Não sabe 2% 4% 3% 1% 0% 0% - 1% 2%

Base 2.095 170 336 6622 447 259 79 68 114



AVALIAÇÃO DO
GOVERNO 
BOLSONARO



Base Total: 2.095 entrevistas

AVALIAÇÃO DE 
GOVERNO

S E  A P R O V A  O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L A  
P R E S I D Ê N C I A  D A  
R E P Ú B L I C A  D O  B R A S I L

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho 
realizado pela Presidência da República do Brasil? 

41% 42% 42%

54%
48% 49%

5%
10% 9%

Março Abril Junho

Aprova Desaprova Não sabe



Base Total: 2.095 entrevistas

AVALIAÇÃO DE 
GOVERNO

A V A L I A Ç Ã O  D O  T R A B A L H O  
R E A L I Z A D O  P E L O  
P R E S I D E N T E  B O L S O N A R O . . .

Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um trabalho... 

16%

14% 16%15%

23%

17%

21%

22%

24%

10%

8%

10%

36%
33% 33%

2%
0% 0%

Março Abril Junho

Ótimo Bom Regular Ruim Péssimo Não Sabe



Á R E A

Total Sul Sudeste Centro-
Oeste Nordeste Norte

Ótimo 16% 32% 11% 25% 12% 20%

Bom 17% 19% 14% 29% 15% 26%

Regular 24% 17% 30% 17% 22% 14%

Ruim 10% 5% 11% 20% 7% 6%

Péssimo 33% 27% 33% 9% 43% 34%

Não sabe 0% - 1% - 1% -

M é d i a 2 , 7 2 3 , 2 1  2 , 5 7  3 , 4 1  2 , 4 6  2 , 9 1  

BASE 2.095 325 834 143 713 80

S E X O

T O T A L M a s c u l i n o F e m i n i n o

Ótimo 16% 22% 11%

Bom 17% 23% 11%

Regular 24% 18% 29%

Ruim 10% 9% 10%

Péssimo 33% 27% 39%

Não sabe 0% 1% 0%

M é d i a 2 , 7 2 3 , 0 3 2 , 4 5

BASE 2.095 1.012 1.083



CANDIDATOS
FAIXA ETÁRIA 

Total 16/17 18/24 25/34 35/44 45/59 60+

Ótimo 16% 21% 16% 19% 18% 17% 8%

Bom 17% 19% 10% 23% 16% 14% 18%

Regular 24% 16% 34% 20% 22% 23% 27%

Ruim 10% 7% 10% 6% 7% 8% 17%

Péssimo 33% 36% 29% 32% 36% 37% 29%

Não sabe 0% 1% 1% - 1% 1% 1%

M é d i a 2 , 7 2 2 , 8 3 2 , 7 4 2 , 9 0 2 , 7 2 2 , 6 5 2 , 5 9

Base 2.095 65 195 480 565 525 265

CANDIDATOS
RENDA FAMILIAR MENSAL (SALÁRIOS MÍNIMOS)

Total Até 01 01 a 02 02 a 05 05 a 10 10 a 20 20 a 30 30+ Recusa

Ótimo 16% 3% 12% 23% 18% 20% 19% 82% 12%

Bom 17% 11% 18% 15% 23% 29% 24% 8% 14%

Regular 24% 33% 27% 20% 15% 13% 16% 1% 39%

Ruim 10% 4% 13% 9% 14% 10% 6% 1% 10%

Péssimo 33% 49% 29% 33% 30% 28% 35% 8% 23%

Não sabe 0% 0% 1% 0% - - - 0% 2%

M é d i a 2 , 7 2 2 , 1 4 2 , 7 1 2 , 8 8 2 , 8 4 3 , 0 2 2 , 8 5 4 , 5 6 2 , 8 3

Base 2.095 170 336 6622 447 259 79 68 114
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Contato GERP:
CLENILSON SANTOS
clenilson@gerp.com.br

OBRIGADO!


